
７月ＰＲＩＤＥ  集計結果 【時間・準備】　
年 組 結果 学年平均 年 組 結果 学年平均 年 組 結果 学年平均

１組 73% １組 70% １組 84%

２組 67% ２組 97% ２組 85%

３組 97% ３組 83% ３組 64%

４組 86% ４組 92% ４組 84%

５組 77% ５組 89% ５組 96%

６組 75% ６組 69% ６組 57%

７組 96% ７組 92%

80%１年 79% ２年 85% ３年

○生活委員や級長の声かけですぐ動くことができた。
○授業終了後に準備をしてから休み時間にするようにした。
○ＰＲＩＤＥを決めることで意識することができる。
○着ベルをすることで心を落ち着けることができた。
○継続することが大事なので、このＰＲＩＤＥの取組をいつでも意
識していきたい。
☆移動教室の時に意識できてよかった。

☆周りの注意を聞かない生徒がいて困る。
☆廊下にもっと先生がいるとよいのではないか。
☆着ベルをできていない人は決まっているので、その人に重点的に声かけ
する。
☆遅刻もなくなるように意識していきたい。
☆できていはいるが、３分前を意識したい。
☆ＰＲＩＤＥの活動を「あたりまえ」にしていきたい。

灯中平均　→ 82%
認定ならず！次こそ認定！

できた→灯中をリードすべく、継続して取り組もう！
もう少し→自分自身の課題を見つめられて良い！
　　　　　君たちの「後一歩」が灯中をレベルアップさせる！

・・・感想・アドバイスより・・・（ほんの一例） ※たくさんの意見ありがとうございました！次のＰＲＩＤＥも！


